Instituto Nacional de Matematica Pura e Aplicada
Prova 1 de Andalise na Reta

Todas as questoes tém o mesmo valor. Justifique todas as suas respostas.

1. Considere a sequéncia abaixo:

1
x> 0; Tpy1 = Tp+—, n>1
T

Prove que lim x,, = +oc.

. Considere a sequéncia abaixo:

x1 > 0; Tptl = /ATy, n > 1.
onde a > 0. Prove que essa sequéncia converge e calcule o seu limite.
. Considere as sequéncias abaixo:

2(Zn bn an + bn

a; >0 by > ay; Apy1 — ——— bt =
) ) n—+ an+bn7 n-+ 9 )

n>1.

Prove que ambas as sequéncias convergem e tém o mesmo limite. Calcule
esse limite.

[Dica: Prove que a,, < ant1 < bpt1 < by. Note que ant1 = (anbn)/bpt1.]
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. Prove a série Z converge para x = 2 e diverge para r = 4.

n

. Prove que MON = ARQ. Mais precisamente, prove que se num corpo
ordenado toda sequéncia mondtona limitada converge, entao o corpo é
arquimediano, isto é, N € ilimitado.



